2024/4/1 株式会社ハーバー研究所 品質保証部

販	ī売者名	株式会社ハーバー研究所			
Ī	商品名	マービー。スティック 1.3g×60スティック (低カロリー甘味料)			
ı	内容量	78g(1.3g×60スティック)			
JA	ハコード	4534551012060			
原札	材料表示	還元麦芽糖(フランス製造)/甘味料(スクラロース)			
ケー	-ス入り数	24袋			
サイズ	商品	W130×D40×H178(mm) / 94g			
/重量	ケース	W426×D187×H150(mm) ∕ 2.5kg			
賞味期限		3年			
į	製造国	日本			



■原材料表

	原材料名・添加物名(物質名)	原産地·加工地	添加物	アレルギー	GMO	BSE
1	還元麦芽糖	フランス		-	非組換え	-
2	スクラロース	日本	甘味料	-	1	-

■製造工程図

原料受入→造粒→粒度調整(28メッシュ)→金属検出機→バルク充填→スティック充填→ウェイトチェッカー(6本重量)→袋詰め→重量確認→印字→ケース詰め

■細菌検査基準

	規格値		
一般生菌数	300個/g以下		
大腸菌群	陰性		
真菌数	30個/g以下		

■アレルギー義務品目の情報(義務表示品目、推奨表示品目)

			なし			

■コンタミネーション

なし

■栄養成分表示 [1スティック(1.3g) 当たり] (100g当たり)

エネルギー	2.6kcal	200kcal		
たんぱく質	0g	0g		
脂質	0g	0g		
炭水化物	1.3g	100g		
—糖類	0g	0g		
食塩相当量	0g	0g		
カリウム	0mg	0mg		
リン	0mg	0mg		